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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Eenvoudige tekstopgaven

In de schoolpauze worden appels verdeeld. Elke leerling krijgt een appel.
De boer heeft twee kisten geleverd. Hij heeft in een kist 85 appels gelegd, in de tweede kist zijn 
14 appels meer dan in de eerste kist.

Hoeveel kinderen krijgen een appel?

In een school huppelen elke dag 123 kinderen door de voordeur. In totaal zitten 87 meisjes op 
school.

Hoeveel van de leerlingen zijn jongens?

De oudste en de jongste leerling van school verschillen maar liefst 9 jaar in leeftijd. Samen zijn 
ze 21 jaar oud.

Hoe oud is het oudste kind?

Groep 4 maakt een uitstapje naar het museum. De voettocht van school naar het station duurt 12 
minuten. De trein vertrekt om 14.12 uur. De groep komt om 15.09 uur in het museum aan. Van het 
station naar het museum hebben ze 18 minuten „te voet“ nodig.

Hoelang moeten de leerlingen in totaal lopen?




